



---

Uniwersytet Śląski w Katowicach, ul. Bankowa 12, 40-007 Katowice, <http://www.us.edu.pl>

---

**Uniwersytet Śląski**  
**Dział Zamówień Publicznych**  
ul. Bankowa 12  
40-007 Katowice

Katowice, 16.06.2012r.

## UCZESTNICY POSTĘPOWANIA

### ODPOWIEDZI NR 5

#### NA PYTANIA WYKONAWCÓW

**Dotyczy:** postępowania nr RU/DW/178/11 prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „**Dostawa urządzeń laboratoryjnych**”.

Zamawiający informuje, iż w toku toczącego się postępowania wpłynęły zapytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2010 r., Nr 113 poz. 759 z późn. zm.) Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami wykonawcom, którym przekazał Specyfikację Istotnych Warunków Zamówienia, bez ujawnienia źródła zapytania, a jeżeli Specyfikacja jest udostępniana na stronie internetowej, zamieszcza na tej stronie.

#### Treść zapytań oraz odpowiedzi udzielonych przez Zamawiającego:

##### Pytanie 1.

1. Dot. Paragrafu 5 ust. 9 pkt. 1 czy Zamawiający zgodzi się na zmianę zapisu wymienionego paragrafu tj:

Jeżeli wady urządzenia usunąć się nie da, albo Wykonawca nie usunie wady w terminie, o którym mowa w ust. 5, albo po usunięciu wady urządzenie nadal wykazuje wady, Zamawiający może: *„żądać bezpłatnej wymiany urządzenia przy 3-ciej naprawie na urządzenie o nie gorszych parametrach, wolne od wad, w terminie 14 dni od daty zgłoszenia żądania, bądź „*

2. Dot. paragraf 7 ust. 2 pkt. 3 Czy Zamawiający zgodzi się na obniżenie odsetek z tytułu rozwiązania umowy z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy – do 10-15% wartości umowy?
3. Czy Zamawiający dopuszcza zmianę postanowień Umowy w formie pisemnego aneksu pod rygorem nieważności, w przypadku braku pełnej gotowości pomieszczeń przeznaczanych do montażu przedmiotu umowy?



---

Uniwersytet Śląski w Katowicach, ul. Bankowa 12, 40-007 Katowice, <http://www.us.edu.pl>

---

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Ad. 1** Tak, Zamawiający wyraża zgodę na zmianę proponowaną przez Wykonawcę.

**Ad. 2.** Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na propozycje Wykonawcy.

**Ad.3.** Tak, Zamawiający wyraża zgodę na zmianę proponowaną przez Wykonawcę.

**Pytanie 2**

**Część A poz. 20**

1. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie urządzenia o wydajności produkcji płatków lodu 73 kg/24h?

**Część A poz. 21**

1. Czy Zamawiający dopuści urządzenie o wym. zewn. 950 x 655 x 915 mm, które spełnia pozostałe parametry?

**Część A poz. 24**

1. Czy zamawiający dopuści wirówkę o max przyspieszeniu 16.090 xg przy max prędkości 13.000 rpm?
- 

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Część A poz.20**

Nie. Zamawiający podtrzymuje zapis podany w parametrach technicznych zamawianych urządzeń.

**Część A poz. 21**

Tak. Zamawiający wyraża zgodę na propozycję Wykonawcy.

**Część A poz. 24**

Tak. Zamawiający wyraża zgodę na propozycję Wykonawcy.



---

Uniwersytet Śląski w Katowicach, ul. Bankowa 12, 40-007 Katowice, <http://www.us.edu.pl>

---

**Pytanie nr 3**

Część A poz. 5

1. Czy Zamawiający dopuszcza urządzenie o wadze 3,4 kg, spełniające wszystkie pozostałe parametry?

Część A poz. 8

1. Czy Zamawiający dopuszcza urządzenie o czasie nagrzewania do temperatury 100 °C, wynoszącym poniżej 12 minut?
- 

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Część A poz. 5**

Tak. Zamawiający wyraża zgodę na propozycję Wykonawcy.

**Część A poz. 8.**

Tak. Zamawiający wyraża zgodę na propozycję Wykonawcy.

**Uwaga!: WYJAŚNIENIA WPROWADZONE NINIEJSZYM PISMEM SĄ DLA WYKONAWCÓW WIĄŻĄCE, NALEŻY JE UWZGLĘDNIĆ W TREŚCI OFERTY.**

Przewodniczący Komisji Przetargowej:

*mgr Katarzyna Poprawa*